

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформація про заплановану закупівлю:

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-01-23-015118-a;

ДК 021:2015: ДК 021:2015: 72310000-1 — Послуги з обробки даних;

Найменування предмета закупівлі: Послуга з керування мережами даних IP-потоків для потреб радіомовлення;

Очікувана вартість предмета закупівлі – 99 999грн. 00коп. (з урахуванням ПДВ);

КЕКВ (для бюджетних коштів) – КЕКВ: 2610 — Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям);

Вид закупівлі: Без використання електронної системи. Відповідно до розділу 5 п. 13 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 року №1178, закупівля без використання електронної системи застосовується замовником, як виняток у разі укладання договору на закупівлю у випадках передбачених п.13 постанови №1178, в т.ч. якщо послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин. На підтвердження відсутності конкуренції з технічних причин надан відповідний Експертний висновок №06-19 від 18.01.2023 Державного підприємства «Одеський науково-дослідний інститут зв’язку».

Замовник: АТ «НСТУ»;

Адреса: м. Київ, вул. Ілленка Юрія, 42.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Передбачається отримання від Виконавця Послуги з керування мережами даних IP-потоків для потреб радіомовлення з метою забезпечення безперебійної роботи дирекції «Українське радіо» та цілодобового радіомовлення у 2023 р. Виконавець надає Замовнику Послуги з керування мережами даних IP-потоків для потреб радіомовлення з використанням обладнання, встановленого на об’єкті Виконавця. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника та відповідають всім його вимогам.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно до річного плану закупівель на 2023 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі визначено на підставі тарифів, запропонованих ПрАТ «Радіо і телебачення».

**Головний продюсер
дирекції «Українське радіо»**

Є. Г. Чиж